Dobor opornika R3

‘ Opornik R4 ‘ Max prad ‘ Prad | nom.‘ Opornik R3 | Vout(l nom) ‘ Wzmocnienie | Kondensator C1 R3 = Vout * 1k / (Inom * R4)
sqrt(3W/R4) dla INA139 Inom*R4*R3/1k dla f=100Hz
0,5mR 77,5A 75A 130k 4,88V 0,065V/A | 122nF -> 10nF
1,0mR 54,7A 50A 100k 5,00V 0,100V/A | 15,9nF -> 22nF L L
2,0mR 38,7A 35A 62k 4,34V 0,124V/A | 25,6nF -> 22nF Napiecie wyjsciowe
5,0mR 24,5A 20A 47k 4,70V 0,235V/A | 38,3nF ->33nF Vout = Inom * R4™* R3/ 1k
5,0mR 24,5A 10A 100k 5,00V 0,500V/A | 15,9nF -> 22nF
5,0mR 24,5A 5A 200k 5,00V 1,000V/A | 7,95nF -> 10nF
Dzielnik pomiaru napiecia
Dla Vref = 4,096V i napiecia Uwe=60V
wartosc dzielnika powinna wynosic 14,6
Przyjmuje wartosc 16 i dzielnik (30+2)k / 2k
Filtr RC napiecia
Stala czasowa 1/100Hz = 10ms
C2=t/R => 10ms/30k = 333nF Przyjmuje 470nF
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